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Rio de Janeiro, 09 de março de 2023 

 

Ata da Reunião Ordinária do Colegiado do Instituto Villa-Lobos, realizada aos nove dias do 

mês de março de dois mil e vinte e três, às 9h30 de forma remota através da plataforma 

Microsoft Teams. Foi presidida pelo professor Marcelo Carneiro de Lima, estando presentes 

os e as docentes Ariane Petri, Clara Sandroni, Clifford Korman, Fernando Silveira, 

Guilherme Bernstein, José Wellington Santos, Lilia Justi, Lucia Barrenechea, Luiz Eduardo 

de Castro Domingues da Silva, Maico Lopes, Marcos Lucas, Mariana Salles, Mônica Duarte, 

Sergio Barrenechea, Silvia Sobreira, Vincenzo Cambria, Waleska Beltrami. Pelos servidores 

técnico-administrativos compareceu Sueli da Silva Oliveira. Além dos/das docentes e do 

técnico-administrativo esteve presente Gabriel Veras e Lourenço Matheus representantes do 

DACS. As/os demais docentes justificaram suas ausências. A docente Cândida Borges está 

de licença médica; as/o docentes Claudia Caldeira, Marina Spoladore, Paulo Dantas estão 

licenciados para capacitação no estrangeiro; Pedro Aragão está licenciado para liderar grupo 

de pesquisa em universidade estrangeira. A reunião foi aberta com o informe do diretor 

sobre alguns problemas no sistema DTIC e Portal do Aluno que impedem a inscrição em 

disciplinas, tanto no IVL quanto em outras unidades da Unirio. O professor Fernando Silveira 

informou que um grupo Departamento de Canto e Sopro foi convidado para fazer Master 

Class em comemoração aos 160 anos da banda Euterpe Friburguense. A professora Lilia Justi 

lembrou da inauguração da sala Helder Parente que ocorreu na semana da MAPA e informou 

que na mesma semana aconteceu uma reunião do Departamento de Educação Musical na 

qual foi apresentado um projeto do Núcleo Multidimensional de Educação Musical do IVL. 

Este funcionará como um laboratório. O Núcleo utilizará as salas II 301 e II 207 como locais 

de ações e atividades de ensino, pesquisa e extensão uma vez aprovada a criação do Núcleo 

Multidimensional pelo DEM esse assunto será levado a outras instâncias. A professora Lilia 

é a responsável pelo projeto, que conta com uma comissão formada para elaboração do 

regulamento. Seus integrantes são o professor José Nunes e a professora Mônica Duarte. 

Assim que o regulamento for elaborado, será apresentado ao colegiado. O instituto Villa-

Lobos ganhou alguns computadores novos e outros foram trocados; computadores mais 

antigos que funcionam foram formatados. Como primeiro ponto de pauta, o professor 

Marcelo Carneiro abriu debate sobre o encontro dos docentes que acontecerá de 27 a 31 de 

março, tal como ficou acertado na reunião de janeiro do colegiado do IVL. O intuito do 

encontro é apresentar e debater questões sobre o Instituto Villa-Lobos, levando em 

consideração as nossas perspectivas, analisar o perfil dos nossos ingressantes e dos nossos 

egressos. Como segundo ponto de pauta, foram apresentados alguns processos discentes e 

aprovados por unanimidade. Foram eles: MARIA EDUARDA CARVALHO CARDOSO - 

20221423029, Exclusão de PROM IV - 2022.2; FILIPE SILVA REGO SOUSA - 

20171435012, Exclusão de HM II - 2017.2. BRUNA ZURMELE CASTRO DOS SANTOS 
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- 20201423033, Inclusão de AMU I - 2022.1. Sem mais a tratar a reunião foi encerrada às 

11h e 10 min. A ata será assinada pelo diretor do Instituto Villa-Lobos, professor Marcelo 

Carneiro de Lima, representando todos os participantes. 

 

 

 

 

 

Prof. Dr. Marcelo Carneiro de Lima 

Diretor do Instituto Villa-Lobos 

Centro de Letras e Artes 
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